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CÂMARA MUNICIPAL DE BATAYPORÃ 

MATO GROSSO DO SUL 
 

GABINETE DO PRESIDENTE 

 
PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA 
DA CÂMARA MUNICIPAL DE BATAYPORÃ 
ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL  
EM SEU PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO 
DA DÉCIMA SEXTA LEGISLATURA. 
EM 10 DE FEVEREIRO DE 2025.           
 
EM NOME DE DEUS, DA LIBERDADE E DA DEMOCRACIA, DECLARO ABERTA A 
PRESENTE SESSÃO, ANTES, PORÉM, CONVIDO O VEREADOR Diego Ricardy da Costa 
Vieira PARA PROCEDER À LEITURA DE UM TRECHO DA BÍBLIA SAGRADA. 
 
I – PEQUENO EXPEDIENTE 
 
a) Leitura da ata da sessão anterior:  
1º - Solicito ao Vereador 1º Secretário que proceda à leitura da ata última sessão solene 
realizada em 03 de fevereiro de 2025.                
Em discussão a ata que acaba de ser lida; 
Em votação: (X) aprovado                   (  ) reprovado 
 
b) Leitura das correspondências recebidas do Executivo; 
Solicito ao Vereador 1º Secretário que proceda a leitura das correspondências do Executivo.    
 
c) Leitura das correspondências recebidas de terceiros; 
Não há. 
 
d) Comunicado dos Líderes: 
Solicito aos líderes que, caso queiram fazer uso da palavra que se inscrevam: 
 
(   ) Ver. Andrea Cruz: líder do PP 
(X) Ver. Máximo Carlos Guimaraes Jeleznhak: líder do MDB 
(   ) Ver. João Paulo da Silva Souza: líder do PSDB 
(   ) Ver. Lourival Olegário Marques Neto: líder do PODEMOS 
(   ) Ver. Marcos da Silva Sãovesso: líder de Governo Municipal. 
.                                                    
e) LEITURA DOS PROJETOS QUE DERAM ENTRADA NA CASA; 
 

1. Solicito ao Vereador 1º Secretário que proceda a leitura do Projeto de Lei nº 001/2025 

que “Dispõe sobre autorizar o Poder Executivo Municipal a repassar auxílio financeiro 

para a Campanha ”Show de Prêmios 2024” da Associação Comercial e Empresarial de 

Batayporã – MS, e dá outras providências”. 

2. Solicito a Vereadora 2º Secretária que proceda a leitura do Projeto de Lei nº 002/2025 

que “Dispõe sobre conceder reajuste salarial aos Servidores Públicos do Poder 

Executivo e Poder Legislativo do Município de Batayporã – MS, e dá outras 

providências”. 

3. Solicito ao Vereador 1º Secretário que proceda a leitura do Projeto de Lei nº 003/2025 

que “Dispõe sobre conceder reajuste salarial aos profissionais professores e 
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secretários escolares da Educação Básica do Município de Batayporã – MS, e dá 

outras providências”. 

4. Solicito a Vereadora 2º Secretária que proceda a leitura do Projeto de Lei nº 004/2025 

que “Dispõe sobre instituir o Auxilio Especial de Alimentação aos servidores ativos do 

Município de Batayporã – MS, e dá outras providências. 

5. Solicito ao Vereador 1º Secretário que proceda a leitura do Projeto de Lei nº 005/2025 

que “Dispõe sobre instituir o Auxilio Alimentação aos servidores do Município de 

Batayporã – MS, e dá outras providências 

6. Solicito a Vereadora 2º Secretária que proceda a leitura do Projeto de Lei 

Complementar nº 001/2025 que “Dispõe sobre a reorganização e a nova estrutura 

administrativa do Município de Batayporã – MS, e dá outras providências. 

7. Solicito ao Vereador 1º Secretário que proceda a leitura do Projeto de Lei 

Complementar nº 002/2025 que “Dispõe sobre alterar os dispositivos da Lei 

Complementar 018/2011, de 05 de maio de 2011 – Estatuto dos Profissionais da 

Educação Básica do Município de Batayporã – MS, e dá outras providências. 

8. Solicito a Vereadora 2º Secretária que proceda a leitura do Projeto de Lei nº 006/2025 

que “Dispõe sobre conceder Subvenção Social à Associação de Pais e Amigos dos 

Excepcionais – APAE do Município de Batayporã – MS, e dá outras providências 

 

Os referidos Projetos seguem para as Comissões Permanentes.  

Obs: Os projetos de Lei encontram-se na integra no Site da Câmara Municipal. 

 
II – PALAVRA LIVRE 
Neste momento, solicito aos vereadores que se inscrevam, caso queiram fazer uso da 
palavra, em Palavra Livre: 
(   ) Vereador Andrea Cruz  
(   ) Vereador Cícero Humberto de Leite 
(X) Vereador Diego Ricardy da Costa Vieira 
(X) Vereador Edson Peres Ibrahim 
(   ) Vereador Máximo Carlos Guimaraes Jeleznhak 
(   ) Vereador Vice-Presidente Marcos da Silva Sãovesso  
(   ) Vereadora 2º Secretária Andrea Cruz 
(X) Vereador 1º Secretário João Paulo da Silva Souza 
 
(caso algum tenha se inscrito, pronunciar-se, por 5 minutos, pela ordem acima) 
 
III – GRANDE EXPEDIENTE 
 
Não há. 
 
V – ORDEM DO DIA 
  
Não há matéria relacionada. 
 
VII - ENCERRAMENTO: 
 
Observações:________________________________________________ 

 
Fabio Vinicius Santana de Mello 

Vereador Presidente 


